
Výklad k vyhození míčku při podání 
       
In Diagram Nr. 1 services B and C are acceptable, whilst A and D are not. The height 
of the toss is also a factor in determining whether the toss is near vertical. In Diagram 
2 the ball is projected from, and struck at, the same place, but service A is a fault, 
whilst B is acceptable. 

                                   

 

Na obrázku číslo 1 je vyhození míčku při podání B a C přijatelné a v pořádku. Při 
podání A a D je vyhození míčku chybné a rozhodčí započítá bod pro soupeře  

Na obrázku 2 je vliv výšky vyhození míčku na posouzení správnosti podání. Na 
příkladu A je podání posouzeno jako chybné, v případě B jako správné.  

 
 


